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知识领航：

通分：把几个异分母的分式分别化为与原来的分式相等的同分母的分式叫通分。通分的依据是分式的基本性质，通分的关键是确定最简公分母。最简公分母由下面的方法确定：①最简公分母的系数，取各分母系数的最小公倍数；②最简公分母的字母，取各分母所有字母的最高次幂的积。
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e线聚焦

【例】 通分：
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分析：第（1）题因为分母系数的最小公倍数是18，字母因式x,y的最高次幂是x3,y3，所以最简公分母是
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，所以最简公分母是
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解（1）∵最简公分母是
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（2）∵最简公分母是
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双基淘宝

◆仔细读题，一定要选择最佳答案哟！

1.下列各题中，所求的最简公分母，错误的是（    ）
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3．分式
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的最简公分母是__________.

4. 将
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通分后,它们分别是_________, _________,________.

5. 分式
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的最简公分母是_________,通分时,这三个分式的分子分母依次乘以________, _______, ____________.
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综合运用

◆认真解答,一定要细心哟!

6.把下列各式通分:

(1)
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7.已知
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8.甲工程队完成一项工程需要n天,乙工程队要比甲队多3天才能完成这项工程,写出甲、乙出两队每天完成的工作量的式子，如果两式的分母不同，进行通分.
[image: image46.png]


拓广创新

◆试一试，你一定能成功哟！

9.从火车上下来的两个旅，他们沿着同一方向到同一地点去，第一个旅客一半路程以速度
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行走，另一半路程以速度
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行走；第二个旅客一半的时间以速度
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行走，另一半时间以速度
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行走，问哪个旅客先到达目的地？（速度单位都相同）
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